



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ПЯТНИЦА, 3 АПРЕЛЯ 2015 ГОДА

№ 79 (12.892)

Цена в розницу – свободная



ОПРЕДЕЛИТЬСЯ С ВЫБОРОМ ПРОФЕССИИ

Во Дворце творчества молодежи проходит XII Международная выставка «Образование и карьера», организованная ОДМ «Камолот» совместно с Торгово-промышленной палатой Узбекистана при поддержке Министерства труда и социальной защиты населения Республики Узбекистан, Министерства высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан.

В этом году выставка в качестве участников привлекла более 60 иностранных высших учебных заведений, а также учебные центры, крупные предприятия и центры содействия занятости населения. Мероприятие организовано с целью ознакомления с современными методами обучения в Республике Узбекистан и зарубежных странах, широкой пропаганды среди молодежи достигнутых успехов в сфере образования, – говорит Василий Кушбеков, преподаватель факультета иностранных языков Ташкентского государственного педагогического университета им. Низами, представляющая стенд своего вуза. – В ходе выставки ее гости и участники могут ознакомиться с этапами образования в нашей стране, с техническими средствами для оснащения учебных заведений, учебно-методической литературой. Ведь сегодня в Узбекистане создание условий для получения молодыми людьми качественного образования является одним из приоритетов государственной политики.

На выставке представлены возможности обеспечения образовательных учреждений современными информационными технологиями, а также наложен

процесс осведомления молодежи о существующих вакансиях и трудоустройстве.

– Мы 12-й раз участвуем в международной выставке «Образование и карьера», – говорит проректор Ташкентского института инженеров железнодорожного транспорта Шукура Турсынов. – Нынешняя отличается тем, что на ней представлено значительно больше иностранных вузов и компаний, которые представляют нашим ребятам возможность получить образование и работу. Но стоит отметить, что среди посетителей высок интерес и к нашему институту. Молодежь интересуется, какие предметы необходимо сдать для поступления в ТашИИТ, а также о том, на каких предприятиях в дальнейшем они смогут работать. В нынешнем году транспортный институт оканчивает почти 1300 выпускников, со многими из них уже заключены трехсторонние договоры, и после получения диплома они приступят к работе на различных предприятиях ГАЖК «Узбекистан темир ўзлари», в метрополитене, на НГМК и АГМК, в компании «Узбекуголь», где железнодорожные подъездные пути являются важной составляющей деятельности предприятий.

(Окончание на 2-й стр.)

ТОРГОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО РАЗВИВАЕТСЯ

В Ташкенте ВЧЕРА состоялась кооперационная биржа с участием деловых людей Узбекистана и Южной Кореи.

На мероприятии, организованном Торгово-промышленной палатой Республики Узбекистан, приняли участие представители министерств, ведомств, компаний и концернов, ответственных за сферы торговли, финансово-банковскую, промышленную, нефтегазовую, сельского и водного хозяйства, пищевой промышленности, автомобилестроения и производства горного оборудования, страхования, экспорт-импорта, сообщает УзА.

На мероприятии отмечалось, что сотрудничество между Узбекистаном и Южной Кореей последовательно развивается во всех сферах, в частности, торгово-экономической и инвестиционной, важной правовой основой этого служат соглашения, достигнутые в ходе встреч глав двух государств.

Наши страны располагают большим экономическим потенциалом и возможностями. В отношениях между двумя государствами действует режим наибольшего благоприятствования. Подписаны соглашения о сотрудничестве в таких сферах, как торговля, инвестиции, нефтегазовая отрасль, машиностроение, горнодобывающая, текстильная, химическая промышленность, логистика, строительство, информационно-коммуникационные технологии, образование, здравоохранение.

Последовательно расширяется масштаб инвестиционного сотрудничества. Деловые люди Южной Кореи проявляют большой интерес к рынку Узбекистана, вкладывают инвестиции и создают совместные предприятия. В Узбекистане действует более четырехсот предприятий, созданных в партнерстве с южнокорейскими бизнесменами. 80 компаний Республики Корея открыли свои представительства в нашей стране. Они осуществляют деятельность в таких сферах, как торговля, текстильная, легкая, горно-металлургическая, химическая и пищевая промышленность, машиностроение, туризм, здравоохранение, сфера услуг.

Узбекистан экспортирует в Южную Корею продовольственную, химическую продукцию, машины и оборудование, минеральные удобрения, оказывает транспортные, коммуникационные и туристические услуги. Из Южной Кореи в нашу страну импортируются механическое и электронное оборудование, пласти массы и изделия из них.

На мероприятии речь шла об осуществляемых в нашей стране социально-экономических реформах, созданной благоприятной инвестиционной среде, предоставляемых для развития малого бизнеса и частного предпринимательства возможностей, льготах и преференциях в индустриальных зонах «Навои», «Джизак» и «Ангрен». Говорилось о разработке новых и реализуемых деловыми кругами Узбекистана и Южной Кореи совместных проектов в различных сферах.

– Узбекистан – один из важных и надежных партнеров Южной Кореи, – говорит управляющий по международным связям и торговле правительства провинции Кёнгам Республики Корея Ким Тей Хи. – Участовавшие в мероприятии компании Южной Кореи проявляют большой интерес к развитию сотрудничества с Узбекистаном, который обладает богатыми природными ресурсами, высококвалифицированными специалистами, огромным экономическим и инвестиционным потенциалом. Это способствует дальнейшему развитию узбекско-корейских торгово-экономических связей.

На кооперационной бирже достигнуты договоренности о последовательном развитии сотрудничества ряда компаний и предприятий Узбекистана с бизнесменами Южной Кореи, расширении бизнес-связей в различных направлениях экономики, разработке и реализации совместных проектов в сферах торговли и промышленности.

Ирода УМАРОВА.

В УЗБЕКСКО-ЯПОНСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ФОРУМ

В Университете Нагоя состоялся V Узбекско-японский академический форум. В его работе приняли участие преподаватели, студенты и аспиранты университетов Нагоя, Вaseda, Цукуба, Тоёхаси, Нанэн, Рицумэикан.

На мероприятии были обсуждены вопросы узбекско-японского сотрудничества в сфере образования и обмена специалистами. Отмечалось, что в последние годы высшие учебные заведения Японии принимают все большее число студентов из Узбекистана, которые обладают высокими энциклопедическими знаниями во всех сферах науки.

Участники форума с японской стороны дали высокую оценку проводимой в нашей стране политике по совершенствованию системы образования, основными принципами которой являются неразрывность и непрерывность учебного процесса. Подчеркивалось, что в Узбекистане созданы все необходимые условия и возможности для получения молодежью глубоких знаний и овладения профессиями. В процессе учебы и практических занятий широко используются передовые педагогические технологии.

Констатировано, что в настоящее время между Узбекистаном и Японией осуществляется плодотворное сотрудничество в области образования, расширяются партнерские связи вузов двух стран.

По итогам состоявшегося мероприятия корреспондент ИА «Жахон» побеседовал с некоторыми из его участников.

Машита Киёши, начальник отдела по образованию мэрии города Ичиномия (префектура Аичи):

– Японская сторона придает особое значение сотрудничеству с Узбекистаном в сфере образования. В частности, образовательными учреждениями префектуры Аичи также установлены близкие контакты с вузами нашей страны.

Узбекистан обладает огромным человеческим потенциалом. Сегодня в республике осуществляются масштабные меры, направленные на формирование гармонично развитого поколения. Узбекские студенты, обучающиеся в японских вузах, демонстрируют глубокие знания, на высоком уровне владеют иностранными языками.

Мы намерены и впредь расширять сотрудничество со своими узбекскими коллегами.

Сейджи Камияма, исследователь Университета Нагоя:

– Наш университет установил партнерские связи с такими вузами Узбекистана, как Университет мировой экономики и дипломатии, Ташкентский государственный юридический университет и Ташкентский государственный институт востоковедения. В настоящее время реализуется ряд совместных проектов.

Отрадно, что в вашей стране созданы благоприятные условия для приобретения молодежью современных знаний и профессий, занят спортом, глубокого изучения иностранных языков. Все это способствует воспитанию подрастающего поколения физически и интеллектуально развитыми личностями.

ИА «Жахон».

В Ташкентском финансовом институте состоялась международная научно-практическая конференция, посвященная обсуждению актуальных вопросов повышения роли финансового сектора в экономике нашей страны и использования в этом процессе зарубежного опыта.

ПОВЫШАЯ ЭФФЕКТИВНОСТЬ ФИНАНСОВОГО СЕКТОРА

Организаторами мероприятия выступили Ташкентский финансовый институт совместно с Центральным банком, Министерством финансов и Банковско-финансовой академией Республики Узбекистан. В нем приняли участие депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса, представители министерств и ведомств, научно-исследовательской и образовательной сфер, эксперты финансово-кредитных организаций.

Ректор Ташкентского финансового института У. Азизов и другие отметили, что ключевые факторы устойчивого развития отечественного финансово-банковского сектора служат дальнейшее совершенствование деятельности и повышение стабильности банков, привлечение дополнительных инвестиций, расширение спектра и объемов оказываемых услуг. Решению этих и многих других задач в сфере способствует Постановление главы нашего государства «О приоритетных направлениях дальнейшего реформирования и повышения устойчивости финансово-банковской системы Республики в 2011–2015 годах и достижении высоких международных рейтинговых показателей» от 26 ноября 2010 года.

На мероприятии подчеркивалось, что принимаемые меры по устойчивому развитию отечественного финансово-банковского сектора дают положительные результаты. Так, в 2014 году ставки рефинансирования Центрального банка снизились с 12 до 10 процентов, соответственно уменьшилась процентная ставка по кредитам коммерческих банков. Наблюдается ежегодный прирост банковских активов, сковупного капитала, депозитов, а также объемов выделенных кредитов реальному сектору экономики.

– В Узбекистане все более значимой становится роль финансово-банковского сектора в структурных преобразованиях национальной экономики, – говорит специалист по финансово-рынку Японского агентства международного сотрудничества Кацуки Нагао. – Об эффективности выбранной стратегии развития этой сферы свидетельствует тот факт, что на сегодняшний день коммерческим банкам Узбекистана присвоен стабильный рейтинговый показатель от ведущих мировых рейтинговых агентств – «Standard & Poor's» и «Moody's».

М. КАРШИБАЕВ,
корр. УзА.



- В Самарканда проходит территориальная промышленная ярмарка и кооперационная биржа с участием более 250 крупных предприятий и субъектов малого бизнеса. Они представляют свыше тысячи видов продукции.
- В Каракалпакской области продолжается реформирование аграрной сферы, ведется работа по повышению экспортного потенциала фермерских хозяйств, дальнейшему увеличению объема производства конкурентоспособной продукции. В прошлом году по области было экспортировано 1564 тонны бахчевых культур и фруктов.
- В Намангане в рамках подготовки к VIII Республиканской ярмарке инновационных идей, технологий и проектов состоялась выставка-презентация отраслевых инновационных технологий.

• В Нукусском профессиональном колледже мелиорации и водного хозяйства состоялся семинар, посвященный вопросам повышения экологической культуры молодежи, рационального использования природных ресурсов, охраны окружающей среды.

• Частное предприятие «Кувват-ул камол» Балықчинского района Андижанской области производит спортивную одежду, боксерские перчатки, баскетбольные и волейбольные мячи – всего 25 видов спортивного инвентаря. В прошлом году было выпущено продукции более чем на 110 млн. сумов. При предприятии открыт фирменный магазин.

• В Хорезме в рамках проекта «Благоустройство своей страны!» проходит молодежная экоакция «Экология глазами молодежи». На улицах, площадях, в парках разданы буклеты, в оживленных местах установлены панно с девизом «Сохраним наш город чистым и красивым».

В МИРЕ

- Российский рыболовецкий траулер «Дальний Восток» затонул ВЧЕРА в Охотском море. По меньшей мере 54 человека погибли, судьба еще 15 остается неизвестной. 63 человека спасены. Следствие рассматривает различные версии причин затопления траулера. Среди них – столкновение с препятствием, из-за которого произошло повреждение корпуса и опрокидывание судна в результате подъема траула с рыбой на верхнюю палубу.

• Италия и Ватикан подписали соглашение об обмене фискальной информацией. Оно направлено на обеспечение прозрачности финансовых отношений между двумя странами и усиление борьбы с уклонением от уплаты налогов. Предполагается, что будет раскрыта информация по банковским операциям, совершенным за последние пять лет.

• Власти штата Калифорния расположились сократить на четверть потребление питьевой воды. Подобная мера применяется здесь впервые, она касается как предприятий, так и рядовых граждан. Причиной стала продолжительная засуха в этом самом густонаселенном американском штате.

• Во Французских Альпах группа из десяти лыжников, в основном австрийцев, была накрыта лавиной. Трое погибли на месте, один человек был доставлен в больницу в крайне тяжелом состоянии. Тела еще двух лыжников были обнаружены в районе массива Деволюи. Все погибшие катились вне расчищенных трасс. Несмотря на сложные условия: лавина сошла на высоте в 3 тысячи метров, ветер в горах достигал скорости 80 километров в час, спасатели быстро прибыли на место происшествия.

2015 год – Год внимания и заботы о старшем поколении

С ЧУВСТВОМ БЛАГОДАРНОСТИ

Ветерану трудового фронта Второй мировой войны Марии Добрыниной в нынешнем году исполнилось 90 лет. В годы войны она приехала в Узбекистан и нашла здесь свое счастье, испытала на себе великодушие и щедрость нашего народа.

По профессии она медсестра и свыше 45 лет проработала в больнице. Честный и самоотверженный труд, добросовестность и отзывчивость стали смыслом ее жизни. Сегодня она благодарит за оказываемую в нашей стране заботу о представителях старшего поколения.

Проявлением духовно-мoralной поддержки, оказываемой таким ветеранам, как Мария Добрынина, стала социальная акция «Профсоюзы – ветеранам», организованная Советом Федерации профсоюзов Узбекистана в Республиканском пансионате ветеранов войны и труда.

Указ Президента Республики Узбекистан «О мерах по дальнейшему усилению социальной поддержки ветеранов войны и трудового фронта 1941–1945 годов» от 13 октября 2014 года служит важным фактором дальнейшего расширения масштабов оказания заботы о престарелых, оказываемых им социальных, медицинских услуг, их материальной и моральной поддержки.

Указ главы нашего государства «О поощрении участников войны 1941–1945 годов» от 6 марта текущего года и Государственная программа «Год внимания и заботы о старшем поколении» являются важной правовой основой для дальнейшего совершенствования этой работы.

Советом Федерации профсоюзов Узбекистана в соответствии с Указом Президента нашей страны «О мерах по дальнейшему усилению социальной поддержки ветеранов войны и трудового фронта 1941–1945 годов» и Государственной программой «Год внимания и заботы о старшем поколении» проводится широкомасштабная работа по дальнейшему улучшению материально-технической базы санаториев, оздоровлению в них ветеранов в приемлемое для них время. В частности, группа ветеранов, проживающих в этом пансионате, прошла медицинский осмотр у специалистов и курс оздоровления в ряде лечебных учреждений и санаториев, расположенных в живописных местах.

В рамках акции «Профсоюзы – ветеранам» жителям пансионата переданы одежда, медикаменты, необходимые предметы быта.

– Узбекистан – моя дорогая Родина, – говорит Мария Добрынина. – В тяжелые годы войны узбекский народ делился с эвакуированными всем, что имеет. Сироты были приняты в семью, о них заботились, как о родных. Этому я очень благодарна. В нашей стране человек и его интересы возведены в ранг высшей ценности. Благодаря нынешней мирной и стабильной жизни, международному согласию мы, старшее поколение, живем с чувством благодарности и счастья.

Песни и танцы подарили участникам мероприятия праздничное настроение.

Н. УСМАНОВА,
корр. УзА.



ОПРЕДЕЛИТЬСЯ С ВЫБОРОМ ПРОФЕССИИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Выставка «Образование и карьера» является долгожданным событием весны как для посетителей, так и для участников.

– Мы рады возможности участвовать в данном мероприятии, – говорит региональный представитель программы «Нью-Йоркский университет в Абу Даби» Любовь Коваленко. – Наша программа действует с 2010 года и позволяет талантливым ребятам, выпускникам профессиональных колледжей и академических лицеев получить образование на грантовой основе в кампусах Нью-Йоркского университета, которые представлены во всем мире. Учитывая тот факт, что в Узбекистане большое внимание уделяется изучению иностранных языков, число студентов нашего вуза из вашей страны увеличивается год от года. Ребята показывают высокие знания по всем направлениям. После окончания обучения они могут работать в ведущих мировых компаниях и санаториев, расположенных в живописных местах.

Астраханский институт мировой экономики и финансов готовит специалистов в области маркетинга, менеджмента, экономики и информационных технологий.

– Между вузами России и Узбекистана налажено тесное взаимовыгодное сотрудничество, – говорит проректор по маркетингу и региональному развитию Александр Фирсов. – И мы с удовольствием принимаем студентов из вашей страны. Они, как и многие наши ребята, быстро адаптируются, вникают в суть дела и по прошествии некоторого времени оставляют далеко позади тех, кто начал одновременно с ними, как в отношении овладения знаниями, так в дальнейшем и в отношении карьерного роста.

В эти дни среди участников и посетителей выставки можно встретить много молодых людей, пытающихся определиться с выбором дальнейшего образования, и как следствие – профессии. А у некоторых стендов вузов об учебе ребятам рассказывают сами студенты.

– Еще со школы я мечтала учиться в МГУ им. М. В. Ломоносова, – говорит Диана Невротова. – Несколько лет назад пришла на выставку «Образование и карьера» и увидела стенд этого университета. Здесь я узнала, какие экзамены нужно сдать для поступления, чтобы получить профессию психолога, поскольку мне очень нравится работать с людьми.

И сегодня я обучаюсь на грантовой основе в Ташкентском филиале МГУ, на третьем курсе факультета психологии.

С учетом высокого интереса к выставке, ее стали проводить два раза в год. И это дает свои весомые результаты. Согласно статистике 25 процентов молодых людей выбрали здесь интересующие их вузы и будущую специальность. И за всю историю выставки более 8 тысяч соискателей, которые активно участвовали в разделе «Карьера», были приглашены на собеседования в офисы работодателей, более 2 тысяч трудоустроились.

В дни XII Международной выставки «Образование и карьера» для учащихся профессиональных колледжей также будет проведена презентация проектов, организованных ОДМ «Камолот» в целях профориентации молодежи, содействия формированию у них навыков предпринимательства. По ее итогам самые активные участники будут награждены дипломами и памятными подарками.

Ольга СМЫКОВА.
Фото И. ИСМОИЛОВА.

Моя махалля

В соответствии с распоряжением Кабинета Министров Республики Узбекистан от 7 марта 2015 года в нашей стране продолжается месяцник благоустройства и озеленения.

ПРОДОЛЖАЮТСЯ БЛАГОУСТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ

В Юнусабадском районе столицы в рамках месячника также проводится широкомасштабная строительная и благоустроительная работа. Как сообщили в районном отделении благотворительного общественного фонда «Махалла», на территории проводятся хашары, уделяется особое внимание побелке, обрезке деревьев, высаживанию фруктовых и декоративных деревьев, цветочной рассады, приведению в порядок площадей, кладбищ.

В районе сдан в эксплуатацию ряд объектов социальной инфраструктуры. В частности, построено около 10 детских площадок. В махалле «Кушчинор» задействован новый двухэтажный газар. Первый этаж газара, возведенного при помощи спонсоров, передан в распоряжение схода граждан махаллы. Здесь запланировано открыть различные кружки для молодежи и женщин.

– С каждым днем благодаря традиционным хашарам наша махалля становится все краше, – говорит председатель схода граждан махалли «Кушчинор» Райно Ахмедова. – Население махалли активно участвует в таких мероприятиях. В рамках месячника было высажено более ста саженцев абрикос и других декоративных, около 80 саженцев фруктовых деревьев.

В организации работ по благоустройству и озеленению махалле помогают товарищества частных собственников жилья. В распоряжении детей – десять детских площадок, организованных вокруг многоэтажных домов. В этом году построены еще две та-

кие площадки, оснащенные современным игровым оборудованием.

В махалле «Шарк хаккати», в которой проживает свыше 8 тысяч жителей, вдоль арыков и на свободных участках высажено более 3 тысяч саженцев фруктовых и декоративных деревьев. В целях эффективного использования земельных площадей сход граждан махалли уделяет особое внимание закладке интенсивных садов. Каждую субботу и воскресенье в махалле организуется хашар, очищаются и приводятся в порядок территории, вывозится мусор.

– Стремление к чистоте и благоустройству – присущие нашему народу благородные качества, – говорит аксакал махалли Шавкат Ирисметов. – Во главе с активистами махалли организовано проводится работа по благоустройству, в этом процессе активно участвуют все жители, особенно молодежь. Согласно плану осуществляются ремонт и асфальтирование дорог в нашей махалле.

На территории махалли расположены спортивный комплекс «Ёшлик», школа № 313 и филиал семейной поликлиники № 52. На территории вокруг этих сооружений организованы небольшие сады. Учителя, активисты махалли и молодежь ухаживают за саженцами. Группы, в состав которых входят активные юноши и девушки, навещают пожилых людей, помогают им в домашних делах.

Бахор ХИДИРОВА,
корр. УзА.

ПОСВЯЩЕНО ВОСПИТАНИЮ МОЛОДОГО ПОКОЛЕНИЯ

В Ташкентском государственном экономическом университете состоялась конференция, посвященная роли исторического, духовного наследия в воспитании гармонично развитого поколения. В ней приняли участие специалисты, профессора и преподаватели, исследователи, студенты вуза.

В процессе осуществляемых в нашей стране широкомасштабных реформ особое внимание уделяется сохранению и пропаганде национальных ценностей, воспитанию молодого поколения в духе любви к Родине, уважения бесценного наследия нашего народа.

Налаживание системы образования и подготовки кадров на качественно новом уровне способствует повышению духовности молодежи, воспитанию ее никому и ни в чем не уступающими, образованными, обладающими высоким потенциалом личностями. В результате реализуемых широкомасштабных мер в сфере образования наши талантливые юноши и девушки достигают высоких результатов на престижных международных олимпиадах, конкурсах и фестивалях.

Цель конференции – расширение масштабов проводимой работы по воспитанию молодого поколения в духе национальных и общечеловеческих ценностей, содействие защите сознания молодежи от чуждых и негативных идей, воспитанию ее достойными продолжателями национальных традиций нашего народа.

Заслушаны доклады и обсуждены актуальные вопросы воспитания молодого поколения, а также роль культурно-просветительских мероприятий в этом процессе.

РЕЗУЛЬТАТЫ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В Государственном институте искусств и культуры Узбекистана Министерством высшего и среднего специального образования совместно с Центром среднего специального, профессионального образования проведен семинар «Роль системы непрерывного образования в подготовке кадров для сфер культуры и искусства: теория и практика».

В мероприятии, организованном в рамках реализации Постановления главы государства «О дополнительных мерах, направленных на осуществление в Республике Узбекистан государственной молодежной политики» от 6 февраля 2014 года, участвовали слушатели курса по специальности и учителя профильных профессиональных колледжей.

В ходе семинара отмечалось, что в результате осуществляемых в системе образования страны последовательных реформ создан эффективный механизм подготовки специалистов, обладающих глубокими знаниями и высокой квалификацией. Эффективное использование передовых педагогических технологий способствует подготовке и переподготовке высокопрофессиональных специалистов.

Непрерывность и преемственность образования создает широкие возможности для полного охвата молодежи средним специальным, профессиональным образованием, получения высшего образования по интересам и способностям. Укрепление материально-технической базы образовательных учреждений в области культуры и искусства служит важным фактором подготовки высококвалифицированных кадров для сферы.

На семинаре были заслушаны доклады, посвященные особенностям системы непрерывного образования, роли культуры и искусства в повышении духовности молодежи.

Б. МЕЛИКУЛОВА,
корр. УзА.

ОБЩИМИ УСИЛИЯМИ

В нашей стране укреплению института махалли придается важное значение. Она считается уникальным органом самоуправления граждан. И активисты махалли стараются сделать жизнь по месту жительства насыщенной и интересной, занимаются благоустройством и поддержанием порядка.

Махалля «Кургантепа» Учтепинского района столицы считается одной из показательных по профилактике и предупреждению правонарушений.

– В нашей махалле проживают более 12 тысяч человек, – рассказывает председатель схода граждан Абдухаким Абдуллаев. – Территория у нас большая. Для обеспечения мира и спокойствия требуются постоянная бдительность и повышенное чувство ответственности. Нам приходится взаимодействовать с различными слоями населения. Это и подростки, и трудные семьи, и граждане, освободившиеся из мест заключения. Стремимся найти подход к каждому.

Активисты махалли «Кургантепа» также тесно сотрудничают с педагогами располагающейся на территории схода граждан общеобразовательной школы. Совместно проводят беседы с подростками на злободневные темы, творческие встречи, спортивные соревнования. А в начале каждого учебного года собирают данные о выпускниках старших классов и ребятах, окончивших колледжи. Контролируют, чтобы те, кому нужно продолжать учебу, посещали занятия, а молодым специалистам содействуют в трудоустройстве. И эта работа приносит свои плоды. Сегодня махалля «Кургантепа» является одной из лучших в столице и в плане предотвращения правонарушений.

О. СЛАВИНА.



ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

(Окончание.
Начало на 3-й странице).

Ўзбекистон

- 5.55 Кўрсатувлар дастури.
6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
7.00 «Ер сайдераси». X/ф.
7.20 Миллий сериал: «Гулхан атрофидагилар».
8.00 «Ахборот».
8.40 «Кариб хаваси». X/ф.
9.30 «Ружинус». Т/с.
10.10 1. «Дизар». 2. «Рангингамон».
10.40 «Иклим».
10.45 «Сен ёлиз эмассан».
11.00 «Ахборот».
11.10 «Муқаддас ришталар».
Т/с.
11.55 «Иклим».
12.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
13.00 «Рафикалар кизлар».
Б/ф. 5-кисм.
14.00 «Ахборот».
14.15 «Менинг бўғим».
14.30 Миллий сериал: «Мехмонхонлардан айланай».
15.00 «2015 йил – Кексаларни ёззозлаш йили». «Эъзоз».
15.20 «Иклим».
15.25 «Азизим Френки» Б/ф.
17.00 «Ахборот».
17.10 «Коинот сири – астероид». X/ф.
17.40 «Кўзудаги юрга».
18.00 «Кўнгил ёшилик истайди».
18.05 Миллий сериал: «Туташ тақдирлар».
20.05 «Муқаддас ришталар».
Т/с.
21.00 «Ахборот».
21.40 «Кишлоқ хаёти».
22.00 – 00.00 Хинд киноси: «Кўриқи».
00.00 Миллий сериал: «Туташ тақдирлар».

- 00.40 «Кўзудаги юрга».
1.00 «Ахборот» /рус.
1.30 Миллий сериал: «Мехмонхонлардан айланай».
2.00 «Шарқ тароналари»,
2.15 Театр: «Бир кошона силари». 2-кисм.
3.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
4.00 «Ахборот».
4.40 Миллий сериал: «Гулхан атрофидагилар».
5.00 «Эъзоз».
5.35 – 5.55 «Кишлоқ хаёти».
Ёшлар
6.00 «Ватан меҳри».
6.10 «Таранум».
7.00 «Вельтав галеряси». Т/с.
7.50 «Ешил наволари».
8.10 «Виннет». Б/ф. 10-кисм.
9.50 «Ўзбек адабиёти».
10.00 «Давр».
10.10 «Каскоров бургут». Т/с.
11.00 «Мўъжизавий дунё».
12.00 «Доктор Күнин». Т/с.
12.50 «Огох бўлинг».
13.00 «Давр».
13.10 «Шерлок Холмс». Б/ф.
15.20 «Темурхон аводди».
15.50 «Олтин даврим». Т/с.
16.00 «Давр».
16.10 «Янги дунё». Т/с.
17.00 «Кексалар бойлигимиз».
17.10 «Юрт келакаги».
17.30 «Ихорзис мұхаббат».
Б/ф. 1-кисм.
18.50 «Телетухфа».
19.00 «Давр».
19.30 «Сарой жавоҳири». Т/с.
20.20 «Нўктаи назар».
20.50 «Ешил наволари».
21.10 «Каскоров бургут». Т/с.
22.00 «Давр».
22.30 «Шанхай рицарлари».
Б/ф.
00.30 «Рахмат, ака!»
1.00 «Афсонга шакири».
2.00 «Орт келажиги».
2.20 «Кизлар мактаби».
2.40 «Давр мавзуси».
3.00 «Биз киммиз?»

- 3.10 «Таранум».
3.50 «Мўъжизавий дунё».
4.40 «Доктор Күнин». Т/с.
5.30 – 6.00 «Давр».
Ташкент
05.55 «Ягонасан, муқаддас Ватаним!».
06.00, 07.00, 08.00, 09.00, 10.00,
11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00,
16.00, 17.00, 18.00, 20.00, 22.00,
22.00 «Роутахт».
06.20 Миллий сериал: «Фидайлар».
07.00 «Тошкент вакти».
09.10 «Любимая Мария». Т/с.
09.50 «Роутахт-спорт».
10.20 «Посредник Кейт». Т/с.
11.15 «Свадебный переполох».
Х/ф.
13.10 «Тақдирлар».

- 13.45 «Роутахт-интервью».
14.10 «Саломет бўлинг!» телевизори.
14.35 «Роутахт-бизнес».
14.40 «Кинотаком».
15.10 «Интиком». Т/с.
15.50 «Роутахт-спорт».
16.15 «Муҳаббат кисаси». Б/ф.
17.30 «Роутахт-маданият».
17.40 «Кончи доирасида».
17.55 «Ишга марҳамат!».
18.20 «Мобилий камера».
18.30 «Эртамиз егалари».
18.50 «Роутахт-репортаж».
19.00 «Любимая Мария». Т/с.
19.45 «Телемаркет».
20.20 «Интиком». Т/с.
21.10 «Сайёр камера».
21.35 «Роутахт-еко».
21.45 «Телемаркет».
22.20 «Техно-спорт».
00.05 «Телехали».
00.25 «Кард ортида».
00.40 «Поинтахт йўларида».

- 11.10 «Лионель Месси». Журналы фильм.
11.55 Ракамлар, натижалар, рейтинглар.
08.10 Контрольная закупка
08.35 «Жизнь здоровой»
09.00 Новости
09.10 Новости
10.00 Франция
10.30 «Однажды в Ростове»
12.55 Смак
13.30 «Время показает»
14.00 Новости
14.20 «Время показает». Продолжение
15.15 «Муксанская/Женская»
16.10 «Жди меня»
17.00 Вечерние новости
18.00 «Человек и закон»
18.20 «Хабарлар»
18.50 АНОНС.
18.55 «Матонат».

- 19.15 Енгил атлетика. Европа чемпионати.
20.35 «Евротайм».
21.25 «Спорт-маркет».
21.30 ХАБАРЛАР.
21.50 «Sport Meteo».
21.55 Биатлон. Жажон чемпионати.
23.25 АНОНС.
23.30 «Этироф».
23.40 «Техно-спорт».
23.45 АНОНС.
23.50 «SPORT REPORT».
00.00 АНОНС.
00.05 ХАБАРЛАР.
00.25 Футбол. Германия чемпионати. Тўридан-тўри олиб кўрсатлади.
2.20 Волейбол. Чемпионлар лигаси.
3.35 Волейбол. Халқаро турнир.
4.35 АНОНС.
4.40 – 6.00 Теннис. ATP/WTA турнири.

- Первый канал**
04.00 Телеканал «Доброе утро»
07.00 Новости
07.05 «Пусть говорят»
08.00 Новости
08.10 Контрольная закупка
08.35 «Жизнь здоровой»
09.00 Новости
10.00 Франция
10.30 «Однажды в Ростове»
12.55 Смак
13.30 «Время показает»
14.00 Новости
14.20 «Время показает». Продолжение
15.15 «Муксанская/Женская»
16.10 «Жди меня»
17.00 Вечерние новости
18.00 «Человек и закон»
18.20 «Хабарлар»
18.50 АНОНС.
18.55 «Матонат».

ПЯТНИЦА, 10

СУББОТА, 11

- 22.20 «Тошкент вакти».
23.20 «Любовь сквозь время».
Х/ф.
01.00 «Пойтакт-эко».
01.10 «Посредник Кейт». Т/с.
01.50 «Роутахт-Hi-tech».
02.10 «Муҳаббат кисаси». Б/ф.
03.30 «Роутахт-еко».
03.40 «Мобилий камера».
03.55 – 05.55 «Тошкент вакти».
Спорт
6.00 «Хайри тонг!»
6.05 Кўрсатувлар тартиби.
6.10 «Интерфутбол».
6.25 Велоспорт.
7.35 «Военное дело».
7.55 АНОНС.
8.00 ХАБАРЛАР.
8.10 «Sport Meteo».
8.15 Интерфутбол.
8.50 АНОНС.
10.00 Килибзозлик. Жажон чемпионати.